
Spel van de week 

 

Zo’n leuk spelletje met een NZ – OW 21-19 verdeling. 
Op de cursus wordt dit een spel waarin je zeker niet in de manche verzeild 
raakt, ‘want (de puntentellers) je hebt toch niet genoeg punten!’  
Tijdens wedstrijden zie je heel andere maatstaven. 
Hoe ging het bieden? 
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1  in Oost. Er zijn maar 9 punten, maar een 6-5 verdeling in  / geeft 
voldoende openingskracht. 

2  in Zuid. Geeft een 6+-krt   aan en minimaal (niet kwetsbaar) 6 pnt. 
Dan de overwegingen van Noord: 

- Mooie aansluiting in de   

-  H achter het  bod van West 



-  V geeft een heel klein zekerheidje om de   van Oost op te 
vangen. 

De start was  2. Voor de A en direct de  H gespeeld. Dat haalt direct 
de angel uit het tegenspel van OW, want nu worden  

a. 1 schoppenslag 
b. 1 ruitenslag 
c. 1 klaverslag 

Mocht Oost   terug spelen, wordt het niet leuk meer voor NZ. Noord 

maakt weliswaar altijd  H, maar nadat de troeven zijn getrokken wordt 

 V niet op tijd geïncasseerd om de verliezende schoppen weg te gooien 
en blijf je bovendien in NZ nog met twee verliezende klavers zitten. 
Zodra de verbinding tussen Oost en West is verbroken, worden de klavers in 
Oost nooit meer bereikt. 
Kortom, een spelletje tegenspelen voor gevorderden. 
 


